¢

¢ ¢

KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€m njé pérgjigje té sakt€. Nése njé pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N¢ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vet€ém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakic (B)(®) @ © Gabim () & ©O@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje etj.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér t€ cilat nuk jeni té sigurt€. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pergjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €sht€ 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
martja e tij.

buksese!
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1.

The largest of the following numbers is:

A) 25 B) 3?

Q) o4 D) 0.2

2.

Which of the following equations is true?

A) 9°=0

B) 9°:9°=9°

C) 9+0.1=90
9*x9*

D) 93 - 92

3.

What is the simplest form of

Al B)3
Q)5 D)7
4.

Which of the following equations is correct?

A)0.91 ha=910 m?

B) 63 800 000 cm® = 63.8 m*
C)0.081 L=810 cm?

D) 0.042 m?> =42 cm?
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S.

Make x the subject

m—2x

of y=

m—6y

A) x=
B) x:3(m—6y)
m
O x:E—3y

m-3y
2

D) x=

6.

. T
43210123456

Which of the following expressions is equal

to the inequality shown on the number line?

A) —2<x<5
B) —2<x<5
C) 2<x<5
D) 5>2x<-2

7.

The trapezoid ABCD is formed by the
triangles ABE, BCE and CDE as given in
the figure. ABE and BCE are right triangles.
The triangles BCE and CDE are right-angled
triangles. |4E| =3 cm, |EB| =4 cm. What is
the length of the side |4D|?

B C

A) 42 +3cm
B) 7J2em
C) Tem

D) 32 +4cm

8.

Tx+y =50
4x+y=23
The sum of x and y for the solution of

the simultaneous equations is:

A) -4 B)-3
C)3 D)4
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9.

Ana is thinking of a decimal number. The
number rounded to the nearest hundredth is
5.46. What is the smallest possible number
that Ana thought of?

A) 5.465
C) 5.455

B) 5.46
D) 5.45

10.

In an online store a square meter of carpet
costs $ 15. A fee of $ 21 is to ship the carpet
to the customer's address. Martin ordered y
square meter carpet at this store. Which of the
following expressions indicates the amount

in $ that Martin has to pay for the carpet:

A) 21(y+15)
B) 15(y+21)
C) 21y+15
D) 15y+21

11.

The following graph shows the numbers of

electricity units produced each day of the

week.
18
= 16
8 14
<0
2 3
2 6
2 4
o 2
0
Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
Days of the week

The average number of units produced per

day is:
A) 8.5 B)9
)95 D) 9.7

12.

The math exam has 10 multiple-choice and 30
developmental questions. Maggie answered
80% of the alternative questions and 70% of
the developmental questions correctly. What
percentage of the total questions Maggie

answered correctly?

A) 72 %
C) 74 %

B) 72.5 %
D) 74.5 %
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13.

Ejona has 4 cards with a number written on

each of them as follows.

4 7 ? ?

What are the missing numbers, if their mode

is 4 and the median is 5?

B)4 and 6
D)5 and 7

A)4and5
C)3 and 4

14.

The following figure gives a square, which
is divided into 4 rectangles. The area of the

large rectangle is 48000 m?.

200 m

48000 m?

C 160 m

The area of the small rectangle C is:
A) 48000 m? B) 60000 m?
C) 12000 m? D) 6000 m*

15.

The given rectangle has a width of 6 cm
and an area of 60 cm?. Drini divided the
rectangle into a triangle (A) and a trapezoid
(B) as in the figure.

xcm

B 6 cm

The ratio of areca A to areca B is 1: 4. The

length marked with x is:

A) 4
C)8

B) 6
D) 10

16.

Andy bought a car for $ 8000. A year later he
sold the car for $ 6800. His loss is:

B) 10 %
D) 20%

A)5%
C) 15 %
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17.

The equations of the lines are given as follows:

A:y=3x+2
B:y+3x=2
C:3x—y=2
D:y=2x+3

Which pair of lines are parallel?

A) A and B
C)Cand B

B)A4and C
D) Band D

18.

Some algebraic expressions are written in the

following boxes.

2m—m

Expressions equal to m are:
A)Cand E B)Band D
C)Aand B D)Aand D

19.

In a box, there are some spheres of red
colour, some of the blue colour, some of the
green colour and some of the black colour.
The table below gives the probability of
randomly picking from the box the spheres

of each colour.

E zezé Blu

0.2 ?

Colour
Probability

E kuge
0.2

E jeshile
0.4

What is the probability to pick a blue sphere?

A)0
0)0.3

B) 0.2
D) 1

20.

The n’th term of an arithmetic sequence is
3n + x. The fifth term of it is 24. The value

of x 1s:

A)2
Q)7

B)5
D)9
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21.

In a pencil case the ratio of green pencils to
black ones is 5 : 8. Fiona got 20 black pencils
out of the box. The ratio of leftover pencils,
green to black became 5 : 6. The number of

green pencils is:

A) 80
C) 50

B) 60
D) 30

22,

The volume of a triangular based prism is:

6 cm
A) 160 cm? B) 120 cm?
C) 60 cm? D) 40 cm?

23.

The following distance-time graph shows the
journey that Ardit followed to go from home

to the bookstore and back home.

20
18

16 /
14

12 /
10
8

6
A/
2
0

Distance in km

09:00 09:30 10:00 10:30 11:00 11:30

Time in hour

Which of the following statements is

not true?

A)Ardit stopped for 40 minutes during
the trip.
B) Ardit walked faster the way back home.
C) Ardit has traveled for 50 km.
D) Ardit's journey lasted 2 hours and 20

minutes in total.
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24.

In the figure there is a semi-circle with a

diameter of 12 cm. Find the lined surface.

12 cm

A) 72 —36m cm?
B) 18(4 —m) cm?

C) 36m cm?
D) 12 — 6m cm?
25.

The two figures A and B comply with each

other and form a parallelogram.

51°

What is the measure of the angle a?

A) 146°
C) 62°

B) 112°
D) 55°

26.

The sail of a boat has the shape of a right
triangle, as in the figure.

15 cm

A

The perimeter of the sail is:

12 cm

A |

A) 36 cm B) 72 cm
C) 81 cm D) 90 cm
27.

The sum of the digits of the whole number
obtained from the result of the operation
10222 - 2022 is:

A) 18193
C) 18167

B) 18176
D) 18153
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28.

Below is a cylindrical jar, 12 cm high and
Scm radius. What is the volume of water if
2 of the jar is filled with water? (1 = 3)

6

12 cm

A) 300 cm?
C) 900 cm?

B) 360 cm?
D) 960 cm?

29.

The value of the angle x is:

X 28°
A) 56° B) 60°
C) 62° D) 64°
30.

ABCDE and EHJKL are two regular
pentagons. AEL is an equilateral triangle.

The measure of the angle DEH is:

D H
c J
E
B K
A L
A) 108° B) 90°
C) 84° D) 60°




PROVIMI | KLASAVETE 9-A, 2022

31.

What number should replace the question

mark?

A) 40 B) 36
C) 32 D) 28
32.

In the following equations the figures
symbolize an integer. What number

should replace the question mark?

4—-A=3
[1-A=4

VvV -3=[]
J+V+A=?

A) 10 B) 12
C) 14 D) 16

A i

33.
98 S0 26 14 8 ?

A) 4 B)2
Q)6 D)5
34.

What figure should replace the question

mark?
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3S.

Which is the odd one out?

A) B)
®) D)
36.

Which comes next?

KKK ?

A) B)

xR OK

®) E‘g D)

K

A i

37.

Find the missing number from the list of

suggested answers.

9 5 7 3
8 3 ? 1
A)3 B)5
C) 4 D)6
38.

Find the missing number from the list of

suggested answers.

11 6

? | 70
A) 36 B) 37
C) 38 D) 39
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39. 40.
What figure should replace the question January
mark? February
. . April
4 b July
3 C
November
2 —B
| A April
N > ?
A B C D 1 2 3 4
et Which comes next?
4 A D
3 C r) A) August B)September
\ —
2 B . C) October D) November
1 A
A B CDE . 2 3 4
41.
A) B) What number should replace the question
. X mark?
et Ef
D D
‘ ‘ C3 2y L2 L3
: : RUANIANY,
~
A A
12 3 4 12 3 4
C D
) ) A) 32 B) 16
et e} C) 12 D) 18
D D
C C
B B
A A
12 3 4 12 3 4
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42.
What figure should replace the question
mark?
//
A) B)
O D)

43.

What ratio of the visible figure is shaded?

A) 1/4
Q) 1/3

B) 1/5
D) 2/3

L ogjiké

44.

783 : 59
395:32
579 : 44
666 : ?

A) 47
C) 42

B) 65
D) 57

4s.

What comes next?

QRO

©

C) D)
" ©
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46.

What number should replace the question

mark?

A) 254
C) 375

B) 540
D) 910

A) 83
C) 74

| ogjike
7
47.
What number should replace the question
mark?
10 21 33 46 60 75
A) 90 B) 91
C) 92 D) 93
48.

What number should replace the question

mark?

N

(»)

B) 85
D) 65
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49. 50.
What figure should replace the question What number should replace the question
mark? mark?
19 9 17
—_—
23 12 25

A) 11 B) 12
B) )13 D) 14

/\ O

@ . 9 13 | 2 | 31
A)
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S1.

Ka péremér té pacaktuar né fjaliné:

A) Té vijé kush té dojé.

B) A pyeti kush pér mua?

C) Kush mungonte sot?

D) Ky ishte nxénési i r1 1 klasés.

S2.

Dalloni fjaliné me folje pavetore:

A) Uné e takova Artanin rrugés pér kétu.
B) N& dimér bie boré dhe fryn veriu
né veré.
C) Frynte e binte até dité si asnjéheré tjetér.
D) Nuk mé besohet qé zure vendin e paré
né konkurs.

S3.

Né cilén alternativé, fjala e nénvizuar
éshté parafjalé:

A) Dégjo para se té flasésh.

B) Po rrinte para meje si t€ ishte hera
e fundit.

C) Ec para se do vonohemi.

D) Ai véshtroi para dhe na pérshéndeti
té gjithéve.

54.

Eshté pérdorur sakté nyja e pérparme
né alternativén:

A) Hartimi i1 skemés té zgjidhjes sé
problemit.

B) Propozimi i Akademisé té€ Shkencave
t€ Shqipérisé.

C) Hartimi 1 skemés sé€ zgjidhjes sé
problemit.

D) Propozimi i Ministrisé sé Arsimit,
s€ Sportit dhe sé€ Rinisé.

3S.

Dalloni fjalét e shkruara sakté:

A) Certifikaté, proges

B) I rrémbyshém, vijushméri
C) Higjené, standarte

D) Higjiené, standarde

56.

Né fjaliné “Kishte filluar leximin e
materialeve pér té daléipari né konkurs.”,
kallézuesi éshté:

A) Kallézues eméror

B) Kallézues homogjené

C) Kallézues i thjeshté foljor
D) Kallézues i pérbéré foljor
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37.

Dalloni fjaliné déshirore me folje né
ményrén lidhore:

A) T¢ ardhté e mira né prag té derés!
B) T¢€ na béhesh sa malet me boré¢!
C) T¢€ kéndofté shpirti gjithé jetén!
D) Qenkésh vértet 1 zoti né futboll ai!

S8.

Né cilén fjali kemi folje té parregullt,
forma joveprore:

A) T¢ gjithé ndiheshin té paduruar pér
ardhjen e pranverés.

B) U erdhi né€ ndihmé té gjithéve me fjalét
e tij.

C) Kishte ndenjur gjith€ natén zgjuar duke
e pritur.

D) Ishte dhéné me mish e me shpirt pas
asaj pune.

59.

Né cilén prej fjalive kemi pércaktoré
kallézuesoré homogjené:

A) Dita ishte e bukur dhe e ngrohté.

B) Ngrohtésia dhe bukuria e pranverés
ndihej ngado.

C) Dita po fillonte ngrohté dhe bukur.

D) Dita dukej e bukur dhe e ngrohté.

60.

Skema e fjalisé “Ngaqé ishte me vonesé,
nxitoi hapat qé té arrinte né kohé.”, éshté
me:

A) nénrenditje paralele

B) bashkérenditje

C) nénrenditje e varguar

D) nénrenditje paralele dhe e varguar

61.
“Vajtimi i Ajkunés” éshté pjesé e:

A) pérrallave shqiptare
B) eposit té kreshnikéve
C) eposit sllav

D) mitologjisé greke

62.

Vepra “Antigona” i pérket llojit letrar
té:

A) komedisé
B) dramés
C) tragjedisé
D) baladés
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63.

Kshté ndértuar né formén e késhillave
pér jetén poezia:

A) “Vdekja e Nositit”

B) “Né mundsh”

C) “Shatérvani 1 s€émuré”
D) “Antigona”

64.

Ka shkruar “Novela té Qytetit té Veriut”:

A) Ernest Koliqi
B) Martin Camaj
C) Millosh Gjergj Nikolla
D) Anton Pashku

6S.

Eshté roman historik, qé e merr temén
nga ngjarje té vérteta historike:

A) “Sfinksi”

B) “Ké&shtjella”

C) “Shkélqimi dhe rénia e shokut Zulo”
D) “Kumbulla pértej murit”

66.

Jepet shpérfytyrimi i njeriut té
zakonshém dhe i strukturave té shtetit
(diktatorial) né pjesén:

A) “Késhtjella”

B) “Odin Mondvalsen”
C) “Drita éshté si uji”
D) “Ngjarje pa 1&vizje”

67.

Kané temé heroike, trajtojné ngjarje
historike, luftéra té vérteta dhe né fatin
e heronjve luajné rol dhe hyjnité:

A) Poemat didaktike
B) Idilet

C) Lirika moderne
D) Poemat epike

68.

Eshté pérfaqésuesi kryesor i
shkrimtaréve té Brezit t¢ Humbur:

A) Migjeni

B) Ernest Hemingueji

C) Gabriel Garsia Markez
D) Federiko Garsia Lorka
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69.

Né vargjet “Ti det, brohori fshehtésire!/
Kuptim i pashtershém, ti det!”,
mbizotéron figura letrare e:

A) krahasimit dhe similitudés

B) paralelizmit figurativ dhe shkallézimit
C) metaforés dhe epitetit

D) enumeracionit dhe krahasimit

70.

Kemi figurén e paralelizmit figurativ né
vargjet:

A) “... re kish, po ishin té bardha si linja
e lirté ....”

B) “Dhambét e bardhé si gurézit e lumit,
fill pas shiut kur po i shndrit dielli ...”

C) “Zogé, zogé kryezezé,/ ti e vetme, uné e
vetme,/ mes shkretimit ti vajton,/uné
kétu qaj dité€ e naté ...”

D) “Melankolia e pérkund e kéngé té
émbla i kéndon ...”




